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Αγιασμός στην Πατριαρχική Σχολή Σιών για την 
έναρξη του νέου ακαδημαϊκού έτους
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Την Πέμπτη, 25 Σεπτεμβρίου 2025, τελέσθηκε Αγιασμός από 
τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου στον ιερό Ναό της 
Αγίας Τριάδος της Πατριαρχικής Σχολής Σιών, παρουσία του 
Προέδρου της Σχολικής Εφορίας Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Ιεραπόλεως κ. Ισιδώρου, των Ιερέων και του 
Αρχιδιακόνου π. Μάρκου, του Σχολάρχου μοναχού π. Βασιλείου 
και της αντιπροσώπου του Ελληνικού Γενικού Προξενείου κ. 
Άννης Μάντικα, των καθηγητών και των δοκίμων μαθητών της 
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Σχολής.
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Στην τελετή ο Μακαριώτατος εξέφρασε την χαρά του επί τη επιστροφή των 
μαθητών κατά την έναρξη του Σχολικού έτους 2025-2026 στην τροφό της 
Αγιοταφιτικής Αδελφότητος, όπου προετοιμάζονται, με δεδομένη την ελεύθερη 
επιλογής τους, οι δόκιμοι για την είσοδό τους στην Αδελφότητα και τη στελέχωσή 
της. Ο Μακαριώτατος προέτρεψε τους μαθητές, να επιμελούνται τα μαθήματά 
τους και να δημιουργούν το κατάλληλο ήθος για την υψηλή αποστολή τους μέσω 
της παιδείας που τους παρέχεται από παλαιούς και νέους διδασκάλους της Σχολής 
του έτους τούτου.

Ο Μακαριώτατος ωσαύτως καλωσόρισε τους νέους διδασκάλους, στους οποίους 
το Πατριαρχείο και το έθνος εμπιστεύεται την διαπαιδαγώγηση των δοκίμων για 
το υψηλό έργο, το οποίο καλούνται να αναλάβουν.

Τον Μακαριώτατο αντιφώνησε ο Σχολάρχης μοναχός π. Βασίλειος και η 
Αντιπρόσωπος του Ελληνικού Γενικού Προξενείου κ. Άννα Μάντικα, 



διαβεβαιώνοντάς τον ότι θα εργασθούν με όλες τους τις δυνάμεις προκειμένου να 
φανούν αντάξιοι του υψηλού επιπέδου σπουδών, τις οποίες παρέχει η Πατριαρχική 
Σχολή, ακολουθούσα το Πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας της Ελλάδας και ότι 
θα βρίσκονται στο πλευρό των μαθητών σε κάθε ανάγκη, ευχή και κάθε ευλαβή 
πόθο τους.

Ακολούθησε κέρασμα στην αίθουσα εκδηλώσεων της Σχολής προς τον 
Μακαριώτατο, την Συνοδεία του, την κ. Μάντικα και όλους τους συντελεστές – 
λειτουργούς του Σχολείου, το οποίο παρατέθηκε από τον Σχολάρχη μοναχό π. 
Βασίλειο.














